Ha pucyske wusoOpakeHa mnpaMas m #u
4yeThIpe JApyrue npsiMbie. ‘

a) Kakas u3 npaMBIX NepPHeHAUKYJIAPHA

npamoit m?

6) Kakasi u3 npsMbIX napaJjuiejibHa IIpd-
Mot m?
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OTeer: L

Yron ABC nupsimoii, nyd BL JeXHUT BHYTPH

ero. UssectHo, utro 2/ ABL = / LBC. Haii-

aute £ ABL. OrBer maiiTe B rpajaycax. OtserT:

Yron ABC pasen 120°, nyuy BK JexHUT BHY-
Tpu ero. MassecrHo, uro ZKBC =%/_ABC.
Haitgure £ ABK. OTser naiite B rpagycax. = OTBeT:

ITpsameie AB u CD nepecexaiorcsa B Touke O. Yron AOC
pased 73°.

a) Haiigure yron BOD. 6) Haiigure yron AOD.
Bce orBeThl AaiTe B rpagycax.

OTBerT:



